



PERÚ

Ministerio  
de la Producción



Instituto  
Tecnológico  
de la Producción

*"Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho"*

## **FE DE ERRATAS**

### **PROCESO PRÁCTICAS PROFESIONALES N°051-2024-ITP**

Se hace de conocimiento a los participantes del presente proceso de selección; que se ha identificado un error material (de tipeo) en las Bases del Proceso de Selección de Prácticas Profesionales N°051-2024-ITP, respecto al lugar de prestación de prácticas, por lo que se procede a modificar conforme al siguiente detalle:

#### **DICE:**

Lugar de prestación de prácticas:	San Isidro
-----------------------------------	------------

#### **DEBE DECIR:**

Lugar de prestación de prácticas:	Ventanilla, Callao.
-----------------------------------	---------------------

Callao, 26 de enero de 2024

**OFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS**